
Mišlje ja u vezi sa pri e o  čla a 8. Zako a o lokal i  iz ori a, a u vezi sa po ov o                  
dodelo  a data od or ika li u koje je razreše o sa fu k ije po oć ika grado ačel ika 

 

Odred o  čla a 8. stav . Zako a o lokal i  iz ori a „Služ e i glasnik RS“, br. 129/07, 34/10 – US i 

54/11) propisano je da kandidatu kome je dodeljen mandat odbornika, a kojem je mandat prestao zbog 

preuzi a ja fu k ije predsed ika opšti e ili grado ačel ika, od os o za e ika predsed ika opšti e ili 
zamenika gradonačel ika, a dat se po ovo dodeljuje u isto  sazivu skupšti e jedi i e lokal e 
samouprave pod uslovima: 

-da je ka didatu prestala fu k ija predsed ika opšti e ili grado ačel ika, od os o za e ika 
predsed ika opšti e ili za e ika grado ačel ika: 

-da postoji upraž je o od or ičko esto koje pripada istoj iz or oj listi, i 
-da je izbornoj komisiji jedinice lokalne samouprave kandidat podneo zahtev za dodelu mandata 

odbornika. 

 

S ti  u vezi, tre a i ati u vidu či je i u  da postoja je od or ičkog a data, u s islu odred e čla a 
43. stav 1. Zakona o lokalnoj samoupravi („Služ e i glas ik RS“, broj 129/07 i 83/14 - dr. zakon) 

predstavlja uslov za izbor  na jednu od ovih funkcija. Stoga se prestanak mandata odbornika izabranih  za 

predsed ika opšti e i za e ika predsed ika opšti e, od os o grado ačel ika  i za e ika 
grado ačel ika, saglas o stavu . avede og čla a, e ože izjed ačiti sa drugi  slučajevi a 
preuzimanja nespojivih funkcija. 

 

Po oć ik grado ačel ika i a položaj postavlje og li a čla  8. stav . tog zakona), a postavljena lica, 

pa i po oć i i grado ačel ika koji se postavljaju u gradskoj upravi, zas ivaju rad i od os a os ovu 
akta o postavlje ju. Isto tako, od or ik e ože iti zaposle i u gradskoj upravi, pa u slučaju da 
zaposleni bude izabran za od or ika, iruju u prava i o aveza dok traje jegov od or ički a dat 
čla  . st. . i . tog zako a . 

 

Polazeći od svega avede og, kao i či je i e da postoja je od or ičkog a data ije uslov za 
postavlje je a ovu fu k iju, s atra o da po oć iku grado ačel ika ako  presta ka te fu k ije e 

ože iti vraće  od or ički a dat. 
 

Či je i a da je eko li e pre fu k ije po oć ika grado ačel ika o avljalo i fu k iju za e ika 
grado ačel ika sa koje je razreše o z og pod oše ja ostavke, e ože iti od uti aja a drugačije 
reše je situa ije. 
 

Mišlje je Mi istarstva držav e uprave i lokal e sa ouprave  

 


